Motion adoptée par les 22 enseignants réunis à l’école du Faubourg à Issoire à l’initiative du SNUDI FO 63 le jeudi 10 octobre

C’est avec beaucoup d’émotions que Les enseignants ont pris connaissance du décès de Christine, directrice à Pantin (93), et Laurent Gatier, PLP au lycée de Chamalières. Ces collègues ont laissé derrière eux des courriers reliant explicitement leurs gestes à leurs conditions de travail, qui se sont vues dégradées par les mises en place des réformes successives.

Ce que veulent les personnels, c’est que ça s’arrête ! Le gouvernement a publié un  projet de réforme Macron-Delevoye visant à supprimer tous les régimes de retraite, dont le code des pensions civiles et militaires, visant à baisser brutalement le montant des pensions pour mettre en place un régime de retraite universel par points.

Nous refusons tout régime par points,  nous exigeons le maintien du code des pensions et des 42 régimes existants et demandons le retrait du projet Macron-Delevoye.

Les journées d’action à répétition et les grèves saute-mouton  ayant fait preuve de leur inefficacité, nous considérons que les syndicats de la RATP, rejoints par des organisation syndicales dans les transports appelant à la grève illimitée à partir du 5 décembre pour le maintien de leur régime de retraite ont raison.

C’est à ce moment-là qu’il faut y aller, tous ensemble public-privé dans l’unité la plus large, pour faire reculer le gouvernement !
C’est pourquoi, les enseignants réunis le 10 octobre estiment que la discussion doit être engagée sur cette perspective pour préparer la grève pour gagner !


Motion adressée pour discussion aux écoles 
Motion adoptée à l’unanimité moins 1 abstention
